
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για την αποφυγή τραυματισμού, 
διαβάστε όλες τις πληροφορίες ασφάλειας και 
τις οδηγίες χειρισμού προτού χρησιμοποιήσετε 
το Apple TV. Αν δεν τηρήσετε αυτές τις οδηγίες 
ασφάλειας, μπορεί να προκληθεί πυρκαγιά, 
ηλεκτροπληξία ή άλλος τραυματισμός, ή ζημιά στο 
Apple TV ή σε άλλη ιδιοκτησία.

Σημαντικές οδηγίες ασφάλειας
Διαβάστε και ακολουθήστε τις παρούσες οδηγίες για 
την ασφαλή χρήση του Apple TV.
• Διαβάστε τις παρούσες οδηγίες.
• Φυλάξτε τις παρούσες οδηγίες.
• Λάβετε υπόψη σας όλες τις προειδοποιήσεις.
• Ακολουθήστε όλες τις οδηγίες.
• Μη χρησιμοποιείτε το Apple TV κοντά σε νερό.
• Να το καθαρίζετε μόνο με στεγνό πανί.
• Μην εμποδίζετε τυχόν ανοίγματα εξαερισμού. 

Η εγκατάσταση πρέπει να πραγματοποιείται 
σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.

• Μην τοποθετείτε τη συσκευή κοντά σε πηγές 
θερμότητας, όπως π.χ. καλοριφέρ, ανοίγματα 
εκροής θερμού αέρα, φούρνους ή άλλες συσκευές 
(συμπεριλαμβανομένων ενισχυτών) που παράγουν 
θερμότητα.

• Προστατέψτε το καλώδιο ρεύματος ώστε να μην 
πατηθεί ή συνθλιφτεί, ιδιαίτερα στα βύσματα και 
στο σημείο εξόδου του από το Apple TV.

• Να χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα/αξεσουάρ που 
έχει καθορίσει ο κατασκευαστής.

• Να αποσυνδέετε το Apple TV από το ρεύμα κατά 
τη διάρκεια καταιγίδων ή εάν δεν πρόκειται να 
χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα.

• Όλες οι εργασίες σέρβις πρέπει να εκτελούνται 
από καταρτισμένο προσωπικό σέρβις. Το 
σέρβις απαιτείται εάν το Apple TV έχει υποστεί 
οποιαδήποτε ζημιά, όπως π.χ. ζημιά στο καλώδιο 
ή το βύσμα ρεύματος, εάν χύθηκε υγρό ή έπεσαν 
αντικείμενα μέσα στο Apple TV, εάν το Apple TV 

εκτέθηκε σε βροχή ή υγρασία, δεν λειτουργεί 
κανονικά ή υπέστη πτώση. 

Ισχύς
Το Apple TV δεν διαθέτει διακόπτη ενεργοποίησης/
απενεργοποίησης. Το κουμπί τροφοδοσίας στο 
τηλεχειριστήριο θέτει το Apple TV σε κατάσταση 
ύπνου και αφυπνίζει το Apple TV από την κατάσταση 
ύπνου. Για την αποσύνδεση του Apple TV από 
το ρεύμα, αποσυνδέστε το καλώδιο ρεύματος. 
Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο ρεύματος είναι εύκολα 
προσβάσιμο ανά πάσα στιγμή. Κατά τη σύνδεση ή 
την αποσύνδεση του Apple TV, να κρατάτε πάντοτε 
το βύσμα από τις πλαϊνές πλευρές του. Κρατήστε 
τα δάχτυλά σας μακριά από το μεταλλικό τμήμα 
του βύσματος.

Τοποθεσία
Μη χρησιμοποιείτε το Apple TV σε εξωτερικούς 
χώρους. Το Apple TV προορίζεται για χρήση 
αποκλειστικά και μόνο σε εσωτερικούς χώρους. 
Μην τοποθετείτε πηγές γυμνής φλόγας, όπως 
αναμμένα κεριά, πάνω ή κοντά στο Apple TV. Μη 
χρησιμοποιείτε το Apple TV κοντά σε νερό. Μην 
εκθέτετε το Apple TV σε στάξιμο ή πιτσίλισμα υγρών 
και μην τοποθετείτε οποιοδήποτε αντικείμενο που 
περιέχει υγρό, όπως π.χ. βάζο, πάνω στο Apple TV. 
Μη μετακινείτε το Apple TV αν είναι συνδεδεμένη 
σε αυτό μια τηλεόραση, ένας υπολογιστής ή άλλη 
ηλεκτρονική συσκευή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για να μειωθεί ο κίνδυνος 
πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας, μην εκθέτετε το 
Apple TV στη βροχή, σε υγρά, υγρασία, υπερβολική 
θερμότητα ή γυμνή φλόγα.

Μπαταρία και φόρτιση
Μην επιχειρήσετε να αντικαταστήσετε την μπαταρία 
του τηλεχειριστηρίου μόνοι σας. Ενδέχεται να 
προκαλέσετε βλάβη στην μπαταρία, κάτι που 
μπορεί να επιφέρει υπερθέρμανση, πυρκαγιά 



και τραυματισμό. Η μπαταρία ιόντων λιθίου στο 
τηλεχειριστήριο πρέπει να επισκευάζεται ή να 
ανακυκλώνεται από την Apple ή εξουσιοδοτημένο 
πάροχο υπηρεσιών σέρβις της Apple, και πρέπει να 
ανακυκλώνεται ή να απορρίπτεται ξεχωριστά από 
τα οικιακά απορρίμματα. Απορρίψτε τις μπαταρίες 
σύμφωνα με την τοπική περιβαλλοντική νομοθεσία 
και οδηγίες. Για πληροφορίες σχετικά με τις 
μπαταρίες ιόντων λιθίου Apple, καθώς και το σέρβις 
και την ανακύκλωση μπαταριών, επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση apple.com/gr/batteries/service-and-
recycling. Για πληροφορίες σχετικά με τη φόρτιση, 
δείτε την ενότητα «Φόρτιση του τηλεχειριστηρίου» 
παρακάτω. 

Καθαρισμός και φροντίδα
Πριν καθαρίσετε το Apple TV, αποσυνδέστε το 
καλώδιο ρεύματος και όλα τα υπόλοιπα καλώδια. 
Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, στεγνό πανί χωρίς 
χνούδι. Δεν πρέπει να διεισδύσει υγρασία στα 
ανοίγματα. Μη χρησιμοποιείτε καθαριστικά για 
τζάμια, οικιακά καθαριστικά, σπρέι αεροζόλ, 
διαλυτικά, οινόπνευμα, αμμωνία ή λειαντικά για τον 
καθαρισμό του Apple TV.

Επισκευή
Μην επισκευάζετε οι ίδιοι τη συσκευή. Μπορείτε 
να βρείτε περαιτέρω πληροφορίες για το σέρβις 
στη διεύθυνση support.apple.com/apple-tv/repair/
service.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην επιχειρήσετε να ανοίξετε 
ή να αποσυναρμολογήσετε το Apple TV. Υπάρχει 
κίνδυνος ηλεκτροπληξίας, και η ζημιά που μπορεί 
να προκληθεί από την αποσυναρμολόγησή του δεν 
καλύπτεται από την περιορισμένη εγγύηση. Στο 
εσωτερικό της συσκευής δεν υπάρχουν μέρη που 
επιδέχονται επισκευή από τον χρήστη.

Χειρισμός
Το Apple TV μπορεί να υποστεί ζημιά λόγω 
ακατάλληλης αποθήκευσης ή χειρισμού. Να είστε 
προσεκτικοί ώστε να μη σας πέσει το Apple TV κατά 
τη μεταφορά του.

Περιβάλλον λειτουργίας
Το Apple TV λειτουργεί σε θερμοκρασία 
περιβάλλοντος μεταξύ 0° και 35°C και πρέπει να 
αποθηκεύεται σε θερμοκρασία μεταξύ -20° και 45°C. 
Κατά τη χρήση του Apple TV, είναι φυσιολογικό να 
ζεσταθεί το περίβλημα. Το περίβλημα του Apple TV 
έχει σχεδιαστεί για τη μεταφορά της θερμότητας 
από το εσωτερικό της μονάδας προς τον ψυχρότερο 
αέρα στο εξωτερικό της.

Μην λειτουργείτε το Apple TV σε περιοχές με 
σημαντικά ποσά αερομεταφερόμενης σκόνης ή 
σωματιδίων που ενδέχεται να φράξουν τα ανοίγματα 
εξαερισμού.

Εκρηκτικές και άλλες ατμοσφαιρικές συνθήκες
Η χρήση του Apple TV και του τηλεχειριστηρίου 
σε οποιαδήποτε περιοχή όπου υπάρχει πιθανότητα 
έκρηξης, όπως σε περιοχές όπου ο αέρας περιέχει 
υψηλά ποσοστά εύφλεκτων χημικών ουσιών, ατμών 
ή σωματιδίων (όπως άμμος, σκόνη ή μεταλλικές 
σκόνες) μπορεί να είναι επικίνδυνη. Η έκθεση του 
Apple TV και του τηλεχειριστηρίου σε περιβάλλοντα 
όπου υπάρχει υψηλή συγκέντρωση βιομηχανικών 
χημικών ουσιών, καθώς και κοντά σε εξατμιζόμενα 
υγροποιημένα αέρια όπως το ήλιο, μπορεί να  
προκαλέσει ζημιά ή να υποβαθμίσει τη λειτουργικότητα  
του Apple TV και του τηλεχειριστηρίου. Τηρήστε όλα 
τα σήματα και τις οδηγίες.

Ιατρικές παθήσεις
Αν έχετε κάποια ιατρική πάθηση που πιστεύετε ότι 
θα μπορούσε να επηρεαστεί από το Apple TV (για 
παράδειγμα, επιληψία, σκοτοδίνες, πόνους στα μάτια 
ή πονοκεφάλους), συμβουλευτείτε τον γιατρό σας 
πριν χρησιμοποιήσετε το Apple TV.

Ιατρικές συσκευές
Το τηλεχειριστήριο περιέχει πομποδέκτες που 
εκπέμπουν ηλεκτρομαγνητικά πεδία. Αυτά τα 
ηλεκτρομαγνητικά πεδία μπορεί να δημιουργήσουν 
παρεμβολές σε βηματοδότες, απινιδωτές και 
άλλες ιατρικές συσκευές. Διατηρήστε απόσταση 
τουλάχιστον 15 εκατοστών μεταξύ του βηματοδότη 
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ή απινιδωτή σας και του τηλεχειριστηρίου. Αν 
υπάρχει υποψία ότι το τηλεχειριστήριο προκαλεί 
παρεμβολές στον βηματοδότη σας ή άλλη ιατρική 
συσκευή, σταματήστε να το χρησιμοποιείτε και 
συμβουλευτείτε τον ιατρό σας για πληροφορίες 
σχετικά με την ιατρική συσκευή σας.

Επαναληπτική κίνηση
Όταν εκτελείτε επαναληπτικές δραστηριότητες, 
όπως η ενασχόληση με παιχνίδια στο Apple TV, 
ίσως αισθανθείτε περιστασιακή ενόχληση στις 
παλάμες, τα χέρια, τους καρπούς, τους ώμους, τον 
λαιμό ή άλλα μέρη του σώματός σας. Αν αισθανθείτε 
ενόχληση, διακόψτε αυτές τις δραστηριότητες και 
συμβουλευτείτε έναν ιατρό.

Φόρτιση του τηλεχειριστηρίου
Φορτίστε το τηλεχειριστήριο με το παρεχόμενο 
καλώδιο Lightning ή με άλλα καλώδια Lightning 
τρίτων που φέρουν την ένδειξη «Made for iPhone». 
Η χρήση πλαστών ή κατεστραμμένων καλωδίων 
ή φορτιστών ή η φόρτιση σε συνθήκες υψηλής 
υγρασίας, μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά, 
ηλεκτροπληξία ή ζημιά στο τηλεχειριστήριο ή άλλη 
ιδιοκτησία. Όταν χρησιμοποιείτε τροφοδοτικό για 
να φορτίσετε το τηλεχειριστήριο, βεβαιωθείτε ότι 
το καλώδιο Lightning έχει εισαχθεί πλήρως στο 
τροφοδοτικό προτού συνδέσετε το τροφοδοτικό σε 
πρίζα ρεύματος.

Καλώδιο και βύσμα Lightning
Αποφύγετε την παρατεταμένη επαφή του βύσματος 
με το δέρμα όταν είναι συνδεδεμένο ένα καλώδιο 
Lightning σε πηγή ρεύματος, διότι μπορεί να 
προκληθεί ενόχληση ή τραυματισμός. Αποφύγετε 
καταστάσεις όπου το δέρμα σας είναι σε επαφή 
με το βύσμα Lightning για παρατεταμένο χρονικό 
διάστημα όταν είναι συνδεδεμένο. Για παράδειγμα, 
ενώ το τηλεχειριστήριο φορτίζει ή ενώ το καλώδιο 
Lightning είναι συνδεδεμένο σε πηγή ρεύματος, 
μην κάθεστε ή κοιμάστε πάνω σε αυτό ή μην το 
τοποθετείτε κάτω από κουβέρτα, μαξιλάρι ή το σώμα 
σας. Να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί αν έχετε κάποια 

σωματική ιδιαιτερότητα που σας αποτρέπει να 
αντιληφθείτε τη θερμότητα πάνω στο σώμα.

Ο αποχρωματισμός του βύσματος Lightning 
μετά από κανονική χρήση είναι φυσιολογικός. 
Αποχρωματισμό ενδέχεται να προκαλέσει επίσης 
η σκόνη, τα υπολείμματα και η έκθεση σε υγρά. 
Για να αναστρέψετε τον αποχρωματισμό, ή αν το 
καλώδιο θερμανθεί κατά τη χρήση ή δεν φορτίζει 
το τηλεχειριστήριο, αποσυνδέστε το καλώδιο 
Lightning από τον υπολογιστή σας ή το τροφοδοτικό 
και καθαρίστε το με ένα μαλακό, στεγνό πανί 
που δεν αφήνει χνούδι. Μη χρησιμοποιείτε υγρά 
ή καθαριστικά προϊόντα για τον καθαρισμό του 
βύσματος Lightning.

Παιχνίδια
Να αποφεύγετε την υπερβολική κίνηση κατά το 
παίξιμο παιχνιδιών στο Apple TV. Να κρατάτε 
σταθερά τα τηλεχειριστήρια ή τους ελεγκτές 
παιχνιδιών για αποτροπή τραυματισμού ή ζημιάς σε 
εξοπλισμό που μπορεί να προκληθεί κατά λάθος.

Πληροφορίες συσκευής
Μπορείτε να βρείτε στοιχεία για τη συσκευή, όπως 
ο αριθμός μοντέλου, ο σειριακός αριθμός και η 
ονομαστική ισχύς, στο κάτω μέρος του Apple TV.  
Για την εύρεση του σειριακού αριθμού στην 
οθόνη, μεταβείτε στις «Ρυθμίσεις» > «Γενικά» > 
«Πληροφορίες».

Οδηγός χρήσης
Προτού χρησιμοποιήσετε το Apple TV, διαβάστε τον 
Οδηγό χρήσης Apple TV. Μεταβείτε στη διεύθυνση 
support.apple.com/el-gr/guide/tv. Μπορείτε επίσης 
να χρησιμοποιήσετε το Apple Books για λήψη του 
οδηγού χρήσης (όπου διατίθεται). Φυλάξτε το 
πληροφοριακό υλικό για μελλοντική αναφορά.

Ρυθμιστικά
Πληροφορίες σχετικά με τη ρυθμιστική πιστοποίηση 
διατίθενται στη συσκευή. Μεταβείτε στις 
«Ρυθμίσεις» > «Γενικά» > «Νομικά και ρυθμιστικά» >  
«Ρυθμιστικά». Επιπρόσθετες ρυθμιστικές 

http://support.apple.com/el-gr/guide/tv


πληροφορίες περιλαμβάνονται στην ενότητα 
«Ασφάλεια, χειρισμός και υποστήριξη» στον Οδηγό 
χρήσης Apple TV. 

Συμμόρφωση κατά FCC και ISED Canada
Η παρούσα συσκευή συμμορφώνεται με το μέρος 
15 των κανονισμών FCC (Ομοσπονδιακή επιτροπή 
επικοινωνιών των ΗΠΑ) και με τα πρότυπα RSS 
ISED του Καναδά για προϊόντα που δεν απαιτούν 
ειδική άδεια. Η λειτουργία υπόκειται στις παρακάτω 
δύο συνθήκες: (1) η συγκεκριμένη συσκευή δεν 
επιτρέπεται να προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές 
και, (2) η συγκεκριμένη συσκευή πρέπει να 
δέχεται οποιεσδήποτε παρεμβολές που λαμβάνει, 
συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών οι οποίες 
ενδέχεται να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία. 

Συμμόρφωση ENERGY STAR®

Το Apple TV πληροί τις οδηγίες ENERGY STAR για 
ενεργειακή απόδοση. Η μείωση της κατανάλωσης 
ενέργειας εξοικονομεί χρήματα και διευκολύνει στην 
εξοικονόμηση πολύτιμων πόρων. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το ENERGY STAR, 
επισκεφτείτε τη διεύθυνση energystar.gov.

Για εξοικονόμηση ενέργειας, το Apple TV έχει 
ρυθμιστεί ώστε να μεταβαίνει σε κατάσταση ύπνου 
μετά από 15 λεπτά αδράνειας του χρήστη. Για άμεση 
μετάβαση του Apple TV σε κατάσταση ύπνου,  
ή για αφύπνιση του Apple TV, πατήστε το κουμπί 
τροφοδοσίας στο τηλεχειριστήριο. Για να αλλάξετε 
τις ρυθμίσεις ύπνου, μεταβείτε στις «Ρυθμίσεις» > 
«Γενικά» > «Ύπνος μετά από». 

Συμμόρφωση ΕΕ
Με το παρόν, η Apple Inc. δηλώνει ότι η παρούσα 
ασύρματη συσκευή συμμορφώνεται με την Οδηγία 
2014/53/ΕΕ.

Αντίγραφο της Δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται  
στη διεύθυνση apple.com/euro/compliance.  
Ο αντιπρόσωπος ΕΕ της Apple είναι η εταιρεία Apple 
Distribution International Ltd, Hollyhill Industrial 
Estate, Κορκ, Ιρλανδία.

Περιορισμός χρήσης
Η παρούσα συσκευή προορίζεται μόνο για εσωτερική 
χρήση όταν λειτουργεί στο εύρος συχνοτήτων  
5150 έως 5350 MHz. Αυτός ο περιορισμός ισχύει 
για: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, 
FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, 
PT, RO, SE, SI, SK, TR, UA, UK.

Συχνότητα Μέγιστη ισχύς

2.4 GHz (WLAN/
Bluetooth/Thread)

< 100mW

5.150 - 5.350 / 5.470 - 
5.725 GHz (WLAN)

< 200mW

5.725 - 5.875 GHz 
(WLAN)

< 25mW

Απόρριψη και ανακύκλωση
Απορρίψτε το παρόν προϊόν και/ή την μπαταρία του 
ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίμματα και σύμφωνα 
με τους τοπικούς περιβαλλοντικούς νόμους και 
οδηγίες. Για πληροφορίες σχετικά με το σέρβις 
μπαταριών και την ανακύκλωση, επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση apple.com/gr/batteries/service-and-
recycling. Για πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα 
ανακύκλωσης της Apple, τα σημεία συλλογής 
ανακυκλώσιμων υλικών, περιορισμένες ουσίες, και 
άλλες περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες, επισκεφτείτε 
τη διεύθυνση apple.com/environment.

http://energystar.gov
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Ευρωπαϊκή Ένωση – Πληροφορίες για την 
απόρριψη

Το παραπάνω σύμβολο σημαίνει ότι, σύμφωνα με την 
κατά τόπους νομοθεσία και κανονισμούς, το προϊόν 
σας και/ή η μπαταρία του πρέπει να απορριφθούν 
ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Όταν αυτό 
το προϊόν φτάσει το τέλος ζωής του, προσκομίστε 
το σε ένα σημείο συλλογής που έχουν καθορίσει 
οι αρμόδιες αρχές. Η ξεχωριστή συλλογή και 
ανακύκλωση του προϊόντος σας και/ή της μπαταρίας 
του τη στιγμή της απόρριψής τους θα συμβάλει στη 
διατήρηση των φυσικών πόρων και θα εξασφαλίσει 
ότι η ανακύκλωσή τους γίνεται με τρόπο που 
προστατεύει την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον.

Σύνοψη της Περιορισμένης εγγύησης ενός έτους 
της Apple
Η Apple παρέχει εγγύηση για το υλισμικό και τα 
αξεσουάρ που περιλαμβάνονται στη συσκευασία για 
ελαττώματα υλικού και κατασκευής για ένα έτος από 
την ημερομηνία αρχικής λιανικής αγοράς. Η Apple 
δεν παρέχει εγγύηση κατά της φυσιολογικής φθοράς 
ούτε και για ζημιά που έχει προκληθεί κατά λάθος 
ή λόγω κακής χρήσης. Αν το προϊόν σας χρειάζεται 
σέρβις, καλέστε την Apple ή επισκεφθείτε ένα 
Apple Store ή έναν εξουσιοδοτημένο πάροχο 
σέρβις της Apple. Οι διαθέσιμες επιλογές σέρβις 
εξαρτώνται από τη χώρα όπου θα ζητηθεί το σέρβις 

και μπορεί να διατίθενται μόνο στην αρχική χώρα 
αγοράς. Μπορεί να επιβληθούν χρεώσεις για την 
κλήση και τη διεθνή αποστολή ανάλογα με την 
τοποθεσία. Ανάλογα με τους πλήρεις όρους και 
τις λεπτομερείς πληροφορίες που διατίθενται 
στις διευθύνσεις apple.com/legal/warranty και 
support.apple.com/el-gr, αν υποβάλετε μια έγκυρη 
αξίωση στο πλαίσιο της παρούσας εγγύησης, η 
Apple θα επισκευάσει ή θα αντικαταστήσει το 
Apple TV σας ή θα σας επιστρέψει την αξία αγοράς 
του, σύμφωνα με τη διακριτική της ευχέρεια. 
Τα οφέλη της εγγύησης είναι επιπρόσθετα στα 
δικαιώματα που παρέχονται βάσει της τοπικής 
νομοθεσίας για καταναλωτές. Μπορεί να σας 
ζητηθεί να προσκομίσετε αποδεικτικά αγοράς κατά 
την υποβολή αξίωσης στο πλαίσιο της παρούσας 
εγγύησης.

Για καταναλωτές στην Αυστραλία: Τα προϊόντα μας 
συνοδεύονται από εγγυήσεις που δεν μπορούν να 
εξαιρεθούν σύμφωνα με τον αυστραλιανό Νόμο 
για καταναλωτές. Δικαιούστε αντικατάσταση ή 
επιστροφή χρημάτων για σημαντική αστοχία και 
αποζημίωση για τυχόν άλλη εύλογα προβλέψιμη 
απώλεια ή ζημία. Δικαιούστε επίσης επισκευή ή 
αντικατάσταση των προϊόντων αν η ποιότητα των 
προϊόντων δεν είναι αποδεκτή και η αστοχία δεν 
αποτελεί σημαντική αστοχία. Apple Pty Ltd, PO Box 
A2629, Sydney South, NSW 1235. Τηλ.: 133-622.

http://apple.com/legal/warranty
http://support.apple.com/el-gr






© 2021 Apple Inc. Με επιφύλαξη κάθε δικαιώματος. Η επωνυμία Apple, το λογότυπο Apple και οι ονομασίες 
Apple TV και Lightning είναι εμπορικά σήματα της Apple Inc., κατατεθέντα στις ΗΠΑ και άλλες χώρες.  
Η ονομασία Apple Books είναι εμπορικό σήμα της Apple Inc. Η ονομασία Apple Store είναι σήμα υπηρεσίας της 
Apple Inc., κατατεθέν στις ΗΠΑ και άλλες χώρες. Η επωνυμία ENERGY STAR και το σήμα ENERGY STAR είναι 
καταχωρισμένα εμπορικά σήματα που ανήκουν στον Οργανισμό Προστασίας του Περιβάλλοντος των ΗΠΑ.  
Printed in XXXX.  GR034-03934-A


